



快来新贵和看跨年图片展

近200幅济宁好照片,等你发现身边的10年发展之美



跨年大型图片展已布展完毕。本报记者 马辉 摄

本报济宁12月29日讯(记者 马辉 孔令茹) 30日,“荣耀十年,一路相伴”跨年大型图片展在金字路新贵和购物广场三楼(会员中心前)拉开序幕,图片展将持续到2015年1月3日。

本次活动由同贺10周年的济宁贵和购物联合本报共同主办,将展出近200幅照片,既有来自记者在新闻现场的珍贵镜头,也有记录城市变迁和百姓生活的细节画面,还有贵和十

年发展中的精彩瞬间,本次跨年图片展定会让你感受惊喜与震撼。

2005年3月21日到2015年3月21日,作为齐鲁晚报在全省的首个地方版,今日运河已经与济宁市民一同走过10个春秋。对于今日运河人来说,10年努力的唯一方向,就是要扎根济宁,关注济宁,与这座城市共呼吸,共成长。

10年来,今日运河没有片

刻忘记肩上的责任。2000多期报纸,10多万个版面,记者的采访脚步遍及济宁的各个角落。这些照片中,有记者在新闻一线采访的身影,有这座城市最珍贵的记忆,有让人产生共鸣的面孔,也有令人震撼的画面。然而,他们都有一个共同的特点:曾经发生在或存在于我们身边的人或事。

2015年,10周岁的贵和购物,如今已成为济宁大地

上无可取代的商业名牌。她从黎明启航,只为包罗一城时尚;她脚步向前,只为引领都市繁华;她倾其全力,只为服务济宁百姓。从最初的贵和购物中心出发,12家“贵字分号”散布全城,10分钟购物圈的版图初显。本次图片展也集结了近50张来自贵和变迁的珍贵画面,这些照片跨度从2005年至2015年,反映了贵和发展的脉络。

欢迎您讲述 我与运河的故事

本报济宁12月29日讯(记者 孔令茹) 齐鲁晚报《今日运河》即将迎来她十周岁的生日。即日起本报将在开评金牌读者和通讯员的同时,发起征文活动。欢迎您来稿讲出您与《今日运河》的故事。

为感谢广大读者和通讯员,本报将于即日起至2015年3月10日期间,开评金牌读者和通讯员,您可以毛遂自荐或者推荐他人。报名热线2110110,您也可以通过电子邮(yunhe2110110@126.com)或添加今日运河官方微信(yunhe2110110)报名。报名时请注明热心读者或通讯员,以及姓名、性别、年龄、联系方式、工作单位、住址和推荐理由。

同时,也将发起“十年”征文活动。来稿体裁不限,以千字左右为宜。要求系个人原创,内容真实,实名投稿,自留底稿。征稿结束后,我们将评出最优秀征文并颁发奖金、奖牌及证书。邮箱投稿:yunhe2110110@126.com。

稿件邮寄地址为:济宁市洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站(请注明创刊10周年征文字样)。微信投稿:添加今日运河官方微信账号“yunhe2110110”



新概念英语培训学校圣诞节狂欢大派对

12月26日,新概念英语学校迎来了西方传统节日——圣诞节。白雪儿飘飘,鹿铃儿声声,圣诞老人从天而降,星星点点,红衫绿裤的圣诞老人,驾着驯鹿车为我们送来了平安。就在此夜,新概念英语学校特举办了圣诞节狂欢大派对,一起感受圣诞节带来的魅力。

为了更好的渲染圣诞气氛,

体验圣诞节的惊喜与快乐,新概念英语学校提前装扮了校园,慈祥的圣诞老人、五彩的圣诞树、洁白的雪花,校园里顿时充满了浓浓的圣诞气息。

红星校区的“超市大狂欢”,公园校区的“亲子圣诞派对”,都体现了新概念精心、创新、一心为孩子们快乐成长而努力!活动中,老师为家长和孩

子们介绍圣诞节的来源、庆祝方法和一些地道有趣的常用英语表达。更有老师扮演圣诞老人,给孩子们赠送礼物。不过,与以往不同的,今年要想得到圣诞老人的礼物,还得学生一起努力完成圣诞老人的任务。无论是唱一首关于圣诞的歌,还是给圣诞老人表演一个精彩的节目,说几句圣诞

节的祝福语,回答圣诞相关知识,为了得到礼物,孩子们可都不遗余力,快乐参与,大显身手。最后在场的所有人唱着圣诞节歌曲《Jingle bells》,家长和孩子又唱又跳,享受着圣诞节带来的快乐。

新概念英语学校举办此次活动,希望通过介绍西方传统节日,利用有趣的节日知识提高孩

子的学习兴趣,培养孩子多元化的文化理念,感知丰富多采的西方文化习俗。在欢快的活动氛围中,孩子不仅能提高英语能力,同时了解西方文化,开阔国际视野。同时,家长们来出席同参加,让平时忙碌的父母抽出时间和孩子共成长,进一步拉近亲子关系,增进与孩子的感情。

